
第 1 回 深谷コミュニティ FM 番組審議会議事録 

 

１．開催日  ： 令和 3 年 1 月 18 日（月）～令和 3 年 1 月 23 日（土） 

 

２．開催方法 ： 新型コロナウイルスによる緊急事態宣言を受け、 

個別にて説明、議事答申を頂き、書面により決議を行った。 

 

３．参加者  ： 委員総数 5 名 カッコ内は書面による議決行使日 

          吉田二郎（1 月 20 日） 小暮逸生（1 月 21 日） 

岡部美雪（1 月 18 日） 武田匡哉（1 月 19 日） 

飯島直二（1 月 21 日） 

         放送事業者側 3 名 （説明担当者） 

          伊藤眞治 神山憲秀 田部井透 

 

４．議題   ： １．番組審議会議⾧選出について 

         ２．会社の経営方針と番組編成基準並びに編集基本方針について 

         ３．その他 

 

５．議事内容 ： 議事に対する答申 

 

６．審議の内容 

 第 1 号議案：議⾧選任について 

  放送局側： 深谷コミュニティ FM を開局するにあたり、番組審議会の議⾧を先取 

したいと考えます。推薦として、吉田二郎氏にお願いしたいと考えてお 

ります。ご審議をお願い致します。 

  委  員： 全会一致にて承認（書面決議） 

  吉田議⾧： 改めて、皆さんが集まる時にご挨拶させていただきます。（口頭） 

 

 第 2 号議案：会社の経営方針と番組編成基準並びに編集基本方針について 

  放送局側： 会社の経営方針と番組編成基準並びに編成基本方針について説明し、 

ご意見及びご審議の程、よろしくお願いいたします。 

  委  員： 認知度の向上が創立初期の最も重要なことだと考えます。認知度向上の 

（書面）  ために、策が出されていますが、民間の商売を営む方や学生・主婦など 

のネットワークも積極的に活用されるとよいのではないでしょうか。 

  放送局側： 基本方針の中に、市民誰もが参加できる FM 局と記載させていただい 

ております。多くの市民方に番組に出て頂き、SNS だけでなく、口コミ 



でも広めていこうと考えております。 

  委  員： 深谷の発展のためにやることだと思います。ぜひ、大いに盛り上げていた 

（口頭）  だける番組を作って頂きたいと思います 

委  員： 全会一致にて承認（書面決議） 

 

７．審議機関の答申または改善意見に対してとった処置及び年月日 ： なし 

 

８．審議機関の答申または意見の概要公表 

  ・公表の方法：①自社ホームページ（fukaya-fm.com）への掲載 

         ②事務所への備置き 

  ・公表の内容：番組審議会の議事録 

  ・公表年月日：令和 3 年 1 月 27 日 

 

９．その他の参考事項：なし 


